



当地时间6日,阿富汗塔利班说,已经夺取全国34省中的最后一个潘杰希尔省,阿富汗国内的战争已经结束。塔利班大约一周前开始向这一地区发起进攻,与退守潘杰希尔的反塔利班武装“阿富汗全国抵抗阵线”交战。



9月1日,反塔利班武装人员在阿富汗潘杰希尔的山区巡逻。新华社发

塔利班拿下“最后一省”

阿富汗前副总统萨利赫被爆已前往塔吉克斯坦

排名第二的石破茂不打算参选,安倍或支持高市早苗

本报讯 日本《读卖新闻》6日发布的最新民调结果显示,自民党下任党首潜在候选人中,分管新冠疫苗接种事务的现任行政改革担当大臣河野太郎人气最高。

根据《读卖新闻》当天发布的民调数据,23%的调查对象认为河野最适合接任自民党党首;其次是自民党前干事长石破茂,所获支持率为21%;前外务大臣岸田文雄支持率为12%,前总务大臣高市早苗支持率仅为3%。另据《读卖新闻》5日开展的民调,河野所获支持率为31.9%,同样排在第一位。

根据共同社调查结果,同样是河野居首,石破茂排名第二,岸田文雄位列第三。而《产经新闻》及富士电视台联合舆论调查中,河野在“最适合下任首相的政治家”排名中连续4个月位列榜首。但据朝日电视台6日的消息,石破茂考虑支持河野太郎参选,而不是自己参选。

河野现年58岁,隶属自民党内麻生派,曾任外务大臣和防卫大臣,是日本前内阁官房长官河野洋平的长子。他毕业于美国乔治敦大学,英语流利。河野在年轻群体中人气较高,他同时开设日语版和英语版社交媒体账号,以文笔幽默著称,日语版账号拥有超过230万粉丝。

河野定于本周正式表明参选自民党总裁的意向。按共同社说法,作为首相长期热门人选之一,河野并不掩饰想当首相的欲望,但自民党大佬们担心他心直口快、标新立异的性格可能不适合这一职务。去年9月自民党党首补选时,河野原本有意参选,但被副首相麻生太郎阻止。

麻生太郎对河野的参选持谨慎态度,他担心一旦应对新冠疫情不利,河野内阁很可能“短命告终”。但麻生派内年轻政治家大部分表态称:“为打破现状,应该让河野成为首相。”按日本媒体近期报道,麻生这次打算同意河野参选,首相菅义伟也打算支持河野。

另一方面,前首相安倍晋三的动向同样引人关注。作为日本连续执政时间最长的首相,安倍辞职后继续在党内保持影响力。日本媒体报道,安倍打算支持前总务大臣高市早苗近期将举行记者会正式宣布参选。

菅义伟的自民党总裁任期将于9月底结束。8月26日,自民党总裁选举管理委员会正式决定了选举日程,将于9月17日发布公告,29日正式投票进行自民党新一任总裁选举。

综合新华社、中新网消息

是安全的,他将很快发表声明。另据俄罗斯卫星通讯社、半岛电视台6日报道,消息人士透露,阿富汗前副总统萨利赫据信已离开潘杰希尔,前往塔吉克斯坦。

塔利班1996年至2001年掌权期间一直未能控制潘杰希尔。路透社报道,除地形易守难攻,潘杰希尔当时控制多条通往北部边境的供给线,而目前这些供给线已遭塔利班掐断。按潘杰希尔省前议员努里的说法,塔利班切断了进入潘杰希尔的人道主义通道,“他们不允许食物和任何东西进入潘杰希尔”。

塔利班将建“临时政府”

穆贾希德在6日的新闻发布会上说,阿富汗“前政府”的部分官员逃往潘杰希尔企图抵抗,塔利班曾试图和平解决问题,但相关努力没有成功。

关于潘杰希尔未来的治理规划,穆贾希德表示,他希望潘杰希尔省未来的省长与副省长能从潘杰希尔当地人中产生。塔利班将保证阿富汗内部各民族平等,其中也包括潘杰希尔人。穆贾希德说,由于战争的原因,潘杰希尔部分地区民众目前缺乏食品和药物,塔利班将会尽快为他们提供帮助。潘杰希尔发生的战斗并未造成平民伤亡。

关于未来的治安,穆贾希德表示,塔

利班将着力保障治安,武装力量将于近期派往全国各地。此外,塔利班已经开始打击违法犯罪活动,过去几天中,逮捕的小偷及其他各类犯罪分子超过300人。并且,为了保障当地民众的安全,塔利班已经明令禁止士兵朝天鸣枪。

穆贾希德还对阿富汗目前面临的一些困难做了说明。他谈及美军在撤离前故意损坏了喀布尔国际机场的雷达等大量设施,目前卡塔尔和土耳其的团队正在协助恢复机场的国际航班。但喀布尔机场仍然面临困难,穆贾希德也在讲话中呼吁“友好国家”能够为阿富汗提供人道主义援助,以推动阿富汗尽快实现重建。

关于阿富汗目前的经济情况,穆贾希德介绍,阿富汗货币汇率目前相对稳定,塔利班也将继续在经济和金融方面付出努力,为穷人或生活有困难的民众提供帮助,对外贸易也会视情况尽快恢复。他再次呼吁国际社会为阿富汗重建提供良好的国际环境。

关于组建新政府的情况与最新计划,穆贾希德表示,未来将建立一个“临时政府”,以便更好地进行调整和优化。他重申,新政府将是包容性的伊斯兰政府。同时,他表示将会允许前政府军官与士兵回到国家武装力量中为国家服务。

综合新华社、央视新闻等

小马苏德将发表声明

潘杰希尔省一名不愿公开姓名的目击者告诉美联社记者,数以千计的塔利班人员5日晚至6日凌晨占领潘杰希尔省的8个地区。塔利班发言人穆贾希德6日发布声明,塔利班人员5日夜间进攻并消灭了潘杰希尔省的部分叛乱分子,其他叛乱分子逃入山谷。他说,塔利班已经攻占并完全控制了潘杰希尔省。他在记者发布会上表示,塔利班最高领导人阿洪扎达“很快就会出现于公众视野中”。

印度电视新闻一名记者发布的视频显示,多名塔利班成员在潘杰希尔省省长办公楼前参加了升旗仪式,其中2人持枪。升旗结束后,众人面带微笑,振臂欢呼。

潘杰希尔省位于阿富汗首都喀布尔东北方向大约120公里处。潘杰希尔谷地易守难攻,高山屏障下,仅靠一条狭长通道进入。塔利班8月15日控制喀布尔后,潘杰希尔成为反塔利班武装最后据点,全国抵抗阵线在那里组建,由前北方联盟领导人马苏德之子艾哈迈德·马苏德(小马苏德)和前副总统萨利赫领导。

全国抵抗阵线发言人纳扎里6日表示,潘杰希尔省的战斗仍在继续,目前,全国抵抗阵线领导人艾哈迈德·马苏德

莒南县国有建设用地使用权挂牌出让公告

(莒南自然资源告字〔2021〕17号)

经莒南县人民政府批准,莒南县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	加价幅度(万元)	备注
莒南2018-G73号	位于隆山路西侧、南二路北侧,四至:北至大成社区地,东至隆山路,南至南二路,西至莒南县人民政府储备地	8784.4	商业用地	40年	容积率≤1.5,建筑密度≤30%,绿地率≥25%	738	738	8	

备注:1.该宗地出让范围内的原有土地权利证书自本公告发布之日起废止。2.该宗地具体情况详见出让文件。3.出让土地为现状土地,出让人不负责出让地块的清理和整理;地下管道、管线等迁移、移位、清理等,均由竞得人自行处理。出让人对出让地块的瑕疵不承担任何责任。

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定及列入莒南县土地市场诚信体系黑名单的外,均可申请参加。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市公共资源交易中心网上交易系统,在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,提交人工审核。网上交易不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞

买保证金的时间为2021年9月13日上午8时30分至2021年9月30日下午3时30分,逾期不予受理。竞买人模式下实行“一竞买人一地块一子账号”,竞买人每次竞买土地时必须重新生成子账号,不能使用以前生成的子账号。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2021年9月3日至2021年9月30日到临沂市公共资源网上交易系统获取挂牌出让文件。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2021年9月22日上午8时30分至2021年10月8日上午9时。挂牌时间截止时,交易系统将询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,无需缴纳竞价保证金,竞价结束后直接进入网上限时竞价(中间没有时间间隔),如遇特殊情况会在临沂市公共资源交易网发布公告择期进行人工现场竞价,通过竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与有关银行及公共资源交易中心联系。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

七、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场。
莒南县行政审批服务局
地址:莒南县隆山路与文化路交汇处向西500米路南(文化路以南、北三路以北、文体路以西、文博路以东)。

咨询电话:0539-7229618
7919198-8518
技术支持:0539-8770063
莒南县自然资源和规划局
2021年9月3日